
 

4102 - 4102السنة الدراسية :ابتدائي  ةو السادس ةستوى  :  الخامسالم  

 ...................................................................................  :      الاسم

 

 

 :  أحيط الجواب الصحيح في كل تمرين .ملاحظة هامة

  كل جواب خاطئ ناقص نقطة  - أ

    نقط  3ح كل جواب صحي - ب

 -نقطة   0عدم الإجابة  - ت

    

 

- 

  -سنوات  1بعد مرور  ةهو مجموع عمر الأطفال الثلاث ما سنة 10مجموع عمر أحمد و فاطمة وسعيد هو 

    21 :ج         13: ث        12: ت         12   : ب           14: أ   

 

 

 ماهي المسافة التي تفصل بين علي وحمزة .   -

 

 

 

 

 

 700m( ج            1Km(ث              m 011 (ت               m 211 (ب           m 111(أ            

 

  -3-التمرين 

     216,07و  15,74من عدد صحيح يوجد بين  كم      

 2 :ج              1: ث              4: ت              0: ب             1:أ            

 

  – 4-التمرين 

 ماهو مجموع هذه الأعداد .   .012ى علاء عملية الضرب لثلاثة أعداد مختلفة مكونة من رقم واحد فحصل علأجرى 

 00 :  ج          02: ث           03: ت          01: ب           02:أ

 

 -5-التمرين 

عدد الأعداد التي لها نفس الخاصية  ما هو.1 ىيقبل القسمة عل 11لأن  وحداته،رقم له خاصية أنه يقبل القسمة على  11العدد 

 11و  41ومحصورة بين 

 1 :ج                     2 :ث                    2: ت                 1: ب                4: أ

 

 -6-التمرين 2 1

كراسي وتستوعب  2كراسي وأخرى مربعة الشكل محاطة ب  1توجد طاولات دائرية الشكل محاطة ب إذا علمت أن بأحد المطاعم 

 شخصا. 11جميعها 

 .أقل من عدد الطاولات المربعة الشكل أنهاعلما  حدد عدد الطاولات الدائرية الشكل

 0 :ج                     3:ث                 1: ت               2: ب                2: أ     

 

1-التمرين   

 2 -التمرين 

 3 -التمرين 

4-التمرين     

5-التمرين   

 6 -التمرين 

 علي حمزة

لة الاقصائية المرح

 الأولى


